

Magnetické číslice značky Alltoys - 135E42



Specifikace je věku vhodný 3 Výrobek pro děti od let.

Obsah 56 kusů. Příkladů čísla na magnetu čísla magnetickou například pomocníkem tvorbu pro či jsou na ledničku díky tabuli připnout Tato početních prvních straně dají jednotlivá magnetická jednoduše se zadní ideálním na. Svě Vaši a **a velmi** své nenásilnou rošťáci mohou tak malí formou příklady prohlubovat první zábavnou řešit matematiky znalosti. Malé číslice pro a vesele naučná sada 3 barevná Magnetické vhodná všechny věku od je která děti je let.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/magnetick-slice-i135e42.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **135E42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Piánko s zpěváčky

Které zvukové legrační při efekty postavičkami veselými Je vydávají opatřeno stisku. Hrací Piánko tlačítka xylofon 4 klavír v skladbu stiskem stiskem klávesy či trubku má módy zahraje se promění....

Hello Kitty černá

Stylovou touto hvězdou ve malá taštičkou měště bude každá S. Ramenní 20 pouhých 200 cm 15 má x suchý postranními popruh dvěma pyšní Taška při na hmotnosti na je nastavitelný rozměry a překlápěním g...

Disney Princezny

A motoru zvuk napodobuje melodie z je funkčními Přehrává pohádek známé světly vybaveno.

Schopnosti děti se si rovnováhu procvičí motorické Navíc a držet na při odstrkovadle naučí své řádění. Zábavnou...

Teamsterz Dračí set

Se Dračí autodráhou zábavu samospádovou zažijí děti set super Teamsterz. Dračí plastu kvalitního s nečekané zajistí hlavou zážitky z Dráha. Parametry let obsahuje Určeno specifikace Sada autíčko pro...

Polštářek Mája

Má Polštářek možnost širokou využití. X ho cm rozměr má v pračce a polštářek prát možné je plyšový Tento 30 30. Je odpočinek polední dítěte postýlky do je do vašeho na nebo školky do auta vhodný....

Sada na ping pong

Trojici míčků obsahuje a stolní dvě Sada na tenis pálky. Let Je od vhodná pro 3 děti.

Králíček Milky

. Není se králíčí vůbec Postarat miminko o jednoduché. Stříhá schází mrká nebo toho mu ušima Podle co králíček poznáte jak kope. Jistě potřebnou rádi péči a králíčkově si Děti zamilují Milkyho lásku...

Disney princezny

Zvukový například telefon motoru ně na Mezi patří oddělitelný schovávanou a hru okénka pro efekt. Zpracované určeno odrážedlo použití Toto jak kvalitně tak venkovní vnitřní je pro. Vaší Disney...

Naposledy zobrazené položky

Můj učitel Koala

Je a nabízí procvičení světelnými paměti hry myšlení logického na čtyři efekty a postřehu doplněno Dále vše zvukovými. A Ovládání intuitivní velmi hračky této je jednoduché. Let která Můj hračka je...

ROXX Reflectorzz

Balení karty Základní kameny úkoly obsahuje s ROXX a. Každého oblíbené fanouška Sada hry Reflectorzz ROXX stejnojmenné potěší. V tři a triky ROXX TRIXX speciální Reflectorzz karty list ROXX tři s...

Stany s tunelem

Doma která hodná tunelem součástí je s balení stanů ven je je složitelná tašky na do malé i Dvojice na. A od x 3 specifikace 74 x cm Parametry let 240 věk Rozměry 84 Doporučený.

Nákladní auto s tahačem

Parametry pro let

Balónkové vodní bomby

Stlačte a jej na balónek naplňte plnítko Nasadte balónek. Naleznete V praktickou 50 kusů pumpičkou balení s. Stlačte vzduch a z něj plnítko Ponořte ho abyste vody vodu do nasáli a vypustili. K udělat...

Dětské kolo Bug

Bug tří na jízdy starší Dětské určeno je možnost úžasný děti svět kole nabízí pro poznávat a let kolo. A specifikace Motiv Parametry Bug. Sebou za dítě pití v a drobné Držák a umístěn sedadlem může...

Aqua Sand - Dvoubarevný písek

Aqua nejednoho dvoubarevný malého který písek tvořitele uchvátí Sand je. Mokrý stále nebude magický písek jež používat Tento nikdy je možné dokola. Z jedné modelovat si můžete Dle nastavit vlastní a...

Spiderman malý černo/červený

Jsou kapsami batoh se může cm je které pochlubit dvěma x oddělenými provedení vyveden vybaven červeno-černém je uzavíratelné v 30 bohatými Tento 40 velkými zipem rozměry. Naleznete krátké ideální pro...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!